

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

'బిపర్జోయ్' తీవ్రరూపం..!

బిదు రోజులపాటు భారీ వర్షాలు

ముంబై - ప్రభాత సూర్యుడు
ఆరేబియా సముద్రంలో ఏర్పడిన 'బిపర్జోయ్' తుపాను తీవ్ర రూపం దాల్చింది. రాబోయే 36 గంటల్లో ఉత్తర వాయువ్య దిశగా కదలనుండని భారత వాతావరణ శాఖ శుక్రవారం పేర్కొంది. ప్రస్తుతం గోవా, ముంబాయికి మిగతా 2లో...



ముంబాయికి మిగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 49, EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : SATURDAY 10 JUNE 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 49, ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : శనివారం 10 జూన్ 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

వివేకా కేసులో

సీబీఐ అప్ డేట్

అవినాష్ రెడ్డి ఏ-8 నిందితుడని కోర్టులో కాంటర్ !

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

మాజీ మంత్రి వివేకానందరెడ్డి హత్య కేసులో .. ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డిని నిందితుడిగా చేర్చింది సీబీఐ. ఇప్పటి వరకూ నిందితుడిగా ఎక్కడా చెప్పలేదు. తొలిసారిగా ఆయన తండ్రి భాస్కర్ రెడ్డి బెయిల్ పిటిషన్ ను వ్యతిరేకిస్తూ దాఖలు చేసిన కాంటర్ లో అవినాష్ రెడ్డిని ఎనిమిదో నిందితుడిగా చేర్చింది. హత్యకు కుట్ర, సాక్షుల చెలివివేతంలో కీలకంగా వ్యవహరించారని సీబీఐ కాంటర్ లో తెలిపింది. భాస్కర్ రెడ్డికి బెయిల్ ఇస్తే.. దర్యాప్తు, సాక్షులను తీవ్రంగా ప్రభావితం చేస్తారని సీబీఐ కాంటర్ లో తెలిపింది. భాస్కర్ రెడ్డి పులివెందులలో చాలా ప్రభావితం చేయగల వ్యక్తి అని ... ఆయనకు బెయిల్ ఇవ్వద్దని కోరింది. భాస్కర్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేసినప్పుడు ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు చేశారని.. ఆయన బయట ఉంటే.. పులివెందుల సాక్షులు ప్రభావితమైనట్టేనని కాంటర్ లో సీబీఐ స్పష్టం చేసింది. బెయిల్ ఇచ్చి ఎన్ని పరతులు పెట్టినా ప్రయోజనం ఉండదని స్పష్టం చేశారు. విచారణకు సహకరిస్తున్నామని భాస్కర్ రెడ్డి



మిగతా 2లో...

వారుతున్న మేడ్చల్ రాజకీయం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

- ◆ దగ్గర పడుతున్న తెలంగాణ ఎన్నికలు
- ◆ అన్ని పార్టీల్లోనూ ఆసక్తిగా మారిన మేడ్చల్ సీటు
- ◆ టాక్ ఆఫ్ ది మేడ్చల్ గా తీవ్రమైన మల్లారెడ్డి ప్రకటన

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయం దగ్గరపడుతోంది. ప్రధాన పార్టీలన్నీ రేస్ గుర్రాలపై దృష్టి పెడుతుండగా? అభ్యర్థులు కూడా వారి వంతుగా ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నారు. అయితే ఈసారి మేడ్చల్ సీటుపై పలువురు నేతలు కన్నేయటంతో.. ఈ స్థానం టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా మారింది. ఎలక్షన్ ఏడాది కావటంతో తెలంగాణలో రాజకీయాలు ఆసక్తికరంగా మారుతున్నాయి. ఎన్నికలను ఎదుర్కొవటం, పూర్తి రచన విషయంలో ప్రధాన పార్టీలన్నీ బిజీ బిజీ అవుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఎన్నికల మూడో లోకి వెళ్లిన పార్టీలన్నీ రేసు గుర్రాలపై ఫోకస్ పెంచుతున్నాయి. ఇదే సమయంలో తాజాగా కర్ణాటక ఎన్నికల ఫలితాలు రావటంతో ఇక్కడ కూడా లెక్కలు మారే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. పార్టీ మారే వారు ఆలోచనలో పడిపోతున్నారు. ఇక పొత్తుల దిశగా ఇప్పుడిప్పుడే అడుగులు పడే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోని పలు నియోజకవర్గాల్లో రాజకీయాలు హీటెక్కిపోతున్నాయి. అయితే గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని ఓ సీటు నుంచి కొత్త వ్యక్తులు అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోవటానికి సిద్ధమవుతున్నారు. ఇది కాస్త.. అన్ని పార్టీల్లో ఆసక్తిగా మారింది. మేడ్చల్... నగర శివారులో ఉన్న అసెంబ్లీ సీటు. ప్రస్తుతం మంత్రి మల్లారెడ్డి ఇక్కడనుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. 2014లోనూ బీఆర్ఎస్ పార్టీనే

మిగతా 2లో...



తెలంగాణ బీజేపీపై హైకోర్టు నజర్

టార్గెట్ 90 కోసం సంస్థాగత మార్పులు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ బీజేపీ శాఖలో ఏం జరుగుతుంది? కొన్ని రోజులుగా రాష్ట్ర యంత్రాంగంలో ఎందుకు నజర్ నెలకొంది? ఈ అంశాల మీద గత వారం రోజుల వ్యవధిలో పలు పత్రికలలో పలు రకాల కథనాలు చూస్తూ ఉన్నాం. ఏతావతా వీటి సారాంశం ఏమిటంటే కర్ణాటక ఓటమి గుణపాఠంతో తెలంగాణ నాయక త్యాన్ని బీజేపీ అధినాయకత్వం

మిగతా 2 లో...

25న ఖమ్మంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ బహిరంగ సభ

- హాజరుకానున్న ప్రియాంక గాంధీ
- ప్రణాళికబద్ధంగా పావులు కదుపుతున్న కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని హస్తం పార్టీ ఇచ్చినా.. కొట్లాడి తెచ్చింది మాత్రం నేనేనంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగంగానే ప్రకటించారు. అలా ఆయన తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం తెచ్చిన క్రెడిట్ కొట్టి.. వరుస ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి అధికారంలో కొనసాగుతున్నారు. ఇప్పుడు ముచ్చటగా మూడోసారి కూడా ముఖ్యమంత్రి పీఠం అధిష్టించడానికి పూర్తిచేతున్నారా అడుగులు వేస్తున్నారు. అయితే తెలంగాణలో కేసీఆర్ రాజకీయానికి సంపూర్ణంగా చెక్ పెట్టేందుకు ఢిల్లీ నుంచి తెలంగాణ గల్లీలోని హస్తం పార్టీ నేతల వరకు అంతా ప్రణాళికబద్ధంగా పావులు కదుపుతున్నారు. ఆ క్రమంలో ఈ నెల 25వ తేదీన ఖమ్మం నగరంలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించేందుకు కాంగ్రెస్ సన్నాహాలు చేపట్టింది. అధికార ఇదే ఉమ్మడి జిల్లాలోని మధిర

మిగతా 2లో...

నాంపల్లిలో చేప ప్రసాదం పంపిణీ

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్లో చేప ప్రసాదం పంపిణీని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఉదయం 8 గంటలకు గ్రౌండ్కు చేరుకున్న మంత్రి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ ప్రసాదం కోసం రెండు లక్షల మంది వచ్చే అవకాశం ఉందని ప్రభుత్వం అంచనా వేస్తోంది. దానికి

మిగతా 3లో...

ప్రతి పార్టీలో ఇద్దరు... పటాన్ చెరువులో ఆసక్తికరం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఎన్నికల టైం దగ్గర పడుతున్న వేళ తెలంగాణ రాజకీయాలు హీట్ ను పుట్టిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ప్రధాన పార్టీలు రేసు గుర్రాలపై ఫోకస్ పెట్టగా? పలుచోట్ల పోటీ ఆసక్తిని రేపుతోంది. ఎన్నికల ఏడాది కావటంతో తెలంగాణ రాజకీయాలు ఆసక్తికరంగా మారుతున్నాయి. ప్రధాన పార్టీలలోని నేతలు టీకెట్లపై లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు. తేడా అనిపిస్తే చాలా... స్వరాలు మార్చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే అసమ్మతి నేతలు... పక్క పార్టీల వైపు చూస్తున్న పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ ను ఢీకొట్టేందుకు ప్రతిపక్షాలు కూడా ఏకతాటిపైకి వస్తున్నాయన్న టాక్ కూడా వినిపిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే... ప్రధాన పార్టీలన్నీ గెలిచే రేసు గుర్రాలపై దృష్టిపెట్టాయి. చాలా చోట్ల ఒకరిద్దరు నేతలు టీకెట్ రేసులో ఉండటంతో... సీన్ ఆసక్తికరంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో గ్రేటర్ పరిధిలో ఉన్న పటాన్ చెరువులో పాలి టీకెట్ వార్ గట్టిగా సదుస్తోంది. ఈ క్రమంలో వచ్చే ఎన్నికల్లో ఈ సీటు నుంచి ఏవర గెలుస్తారన్న చర్చ వినిపిస్తోంది పటాన్

మిగతా 3లో...

సొమ్మి తెలంగాణది సోకు కేంద్రానిది

సిద్దిపేట - ప్రభాత సూర్యుడు

రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్య మంత్రి హరీష్ రావు తెలంగాణకు ఒక్క తెలంగాణకు ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ ఇచ్చారా, ఒక్క పైనా అయినా ఇచ్చారా. 157 మెడికల్ కాలేజీలు ఇస్తే, తెలంగాణకు ఒక్కటి కూడా ఇవ్వలేదు, మొండి చేయి చూపారు. సొమ్మి తెలంగాణది సోకు కేంద్రానిది. మేము కాలేజీ పెట్టినం అని బండి సంజయ్ అంటుంది. ఏనాడైనా కరీంనగర్ కు మెడికల్ కాలేజీల కావాలని మాట్లాడావా, దరఖాస్తు పెట్టినవా. మేమే తెచ్చినం అని చెప్పేందుకు సిగ్గు ఉండాలి. ఇచ్చిన ఒక్క ఎయిమ్స్ అభివృద్ధి దిక్కులేదు. మేము తెచ్చు కున్న 21 మెడికల్ కాలేజీలు మాయే అన్నట్లు మాట్లాడితే ప్రజలు నమ్మి పోతారు.

మిగతా 2లో...

కర్ణాటక ఫలితాలే తెలంగాణలో రిపీట్

- ◆ సెప్టెంబర్ 17న కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో విడుదల
- ◆ బిదు ప్రధాన అంశాలతో ప్రజల దగ్గరికి వెళ్తాం.. రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

కర్ణాటక ఫలితాలే తెలంగాణలో రిపీట్ అవుతాయన్నారు తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి. శుక్రవారం ఆయన కత్తిరయి హోటల్ వద్ద మీడియాతో మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ 17న మేనిఫెస్టో విడుదల చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. అభయ హస్తం పేరుతో బిదు ప్రధాన అంశాలతో ప్రజల దగ్గరికి

మిగతా 3లో...

